

# 时令水果上市 价格逐渐走低

□本报记者 潘丽亚

炎炎夏日,正是各种瓜果上市的好时候。近日,记者走访市场发现,我市各种时令水果大量上市,不仅品种丰富,而且价格比较亲民。

## 西瓜桃子最畅销

7月14日早上6点多,在市区太行山路北段阳光街的早市上,一片叫卖声不绝于耳。

“这几天西瓜卖得不错。西瓜是自己种的,比较甜,价格也便宜,顾客明显比以前多。”在阳光街早市上,一位瓜农高兴地说,他两天卖了五六千斤了。

市民赵女士买了两个西瓜,一兜葡萄,还有一兜桃。“现在这个季节,水果的品种多了,不过常吃的也就这几种。西瓜、桃子

就没有断过。”赵女士说,天气越来越热,经常吃点瓜果可以开胃。

记者在走访中了解到,气温升高,各种瓜类水果成了夏季水果市场上的“主角”。记者在辽河路一家超市看到,各种各样的水果被摆放在显眼位置。走近水果区域,闻到的都是瓜果的香味。记者发现,来买水果的市民选择西瓜、甜瓜、桃子的居多。

## 品种丰富价格亲民

市场上,除了常见的瓜果种类外,一些夏季水果“新品”也悄悄“爬上”水果店和超市的货架,如油桃、水蜜桃、荔枝等。记者调查发现,虽然不同品种的瓜果价格有高低,但均呈降势,且降幅较大。

漯河地调队最新统计数据显,目前漯河市场上西瓜每公斤

1.0元,比6月份的每公斤2.6元下降了60%以上。桃子目前市场均价每公斤1.5元左右,比6月初的每公斤5.0元下降了40%……

“虽说现在很多水果几乎一年四季都能在水果店或者超市买得到,但是应季的水果价格比较低,口味也更好,所以我还是多买一些时令的瓜果,实惠还好吃。”正在辽河路一家超市选购甜瓜的刘先生,说他每天都会来买点瓜类水果。

## 记者观察

新闻热线:0395-3139148  
15939503609

# 大学生暑期支教 乡村孩子乐开怀

本报讯(记者 潘丽亚)7月13日上午,源汇区干河陈乡小村铺村小学一片欢声笑语,这里正在举行一场别开生面的文艺会演,由120多名小学生向义务支教的他们8天的支教老师们展示学到的“本领”。

到小村铺村小学义务支教的是河南工业大学的15名大学生。时间从7月5日开始,支教对象是小学三、四、五年级的120多名学生。

“我们大多是商务英语专业的,所以我们教孩子们英语。孩子们的接受能力很强,经过几天的学习,有几个孩子已经能用

简单的英语和我们对话了。”支教大学生乔丹婷对记者说,除了教孩子们英语口语,他们还根据自己的特长,分别教孩子们舞蹈、美术、音乐、体育等知识,丰富了孩子们的暑期文化生活。

据了解,在8天的学习期间,同学们看到新来的老师个个身怀技艺,每天放学都不舍得走,或者回家跟家长打个招呼又跑回来和老师们玩到晚上。

13日上午,文艺会演结束后,听说支教老师要走了,有的学生抱着老师哭了。“老师,我们舍不得你们走,希望你们还能来。”学生陈可心拉着一位支教老师的手说。

“能为孩子们带来快乐,我们自己也感到很快乐,希望还有机会和孩子们一起学习、共同进步。”乔丹婷说。

## 关于实施“两开放”的公告

我市自2018年8月1日实施“两开放”以来(机关事业单位内部停车场、卫生间免费对外开放),已取得明显成效,但在近期组织的督查暗访中,发现部分单位重视程度不高,落实不到位。为确保“两开放”工作扎实有效推进,现将“两

开放”具体要求公告如下:

1.开放时间:全市机关事业单位卫生间都要无条件全天对市民开放;停车场节假日期间全天对市民开放,工作日期间当日18:30—次日7:00对外开放。

2.开放范围:除涉密单

位、军队、学校外,全市各级机关事业单位(含直属单位)均免费对市民开放。

3.投诉举报电话:0395-12345。

市“创文”办  
市机关事务服务中心  
2019年7月2日

保卫蓝天 我们在行动  
紫华圣新能源汽车  
0395-3286999  
源汇区泰山路南端




# 我要上大学

## 漯河晚报爱心桥行动第九季

高考,满载着无数家庭的希望,当高考分数公布以后,不少品学兼优的贫困学子却因学费陷入困境。

自2011年以来,“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”已经开展八年,在社会各界的大力支持下,已经帮助400多名贫困学子圆梦大学。“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”是漯河晚报的大型公益活动,每年都受到社会各界的高度关注和大力支持,已成为我市一张慈善名片。

“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”第九季已经启动,期待社会各界的参与。如有愿意资助贫困学子的爱心组

织、爱心企业和爱心人士,请和我们联系。同时,欢迎学校、社会各界人士推荐品学兼优、需要救助的漯河籍应届贫困学子,也欢迎符合条件的贫困学子自己申请。

爱心组织、爱心企业和爱心人士的捐款,不论多少都是您的爱心,我们都将落实到贫困学子身上,完成善款与贫困学子的对接,让您知道善款去向;同时,在活动结束时,我们将在自己媒体上刊登功德榜,对爱心组织、爱心企业和爱心人士进行表彰。

赠人玫瑰,手留余香;奉献爱心,收获希望。让我们一起行动起来吧!

热线电话:3139148



漯河日报社 宣